
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«Стратегічні комунікації та лідерство» 

Освітні програми: всі, ОС «Бакалавр» 

Цикл: гуманітарний 

Статус: вибіркова навчальна дисципліна. 

Навчальний рік: 2021-2022 н.р., III, IV семестр. 

Мета вивчення дисципліни – розкрити суть стратегічних комунікації та 

лідерства для сучасної молодої людини. 

Завдання дисципліни: дати розуміння, як функціонують комунікації, 

посилити розуміння стратегічного підходу, отримати базове розуміння 

цінностей, інтересів, навчитись диференціювати одні від інших і 

використовувати їх для створення стратегій, навчити розуміти контексти та 

їхній вплив на комунікації;  

розвивати лідерські якості, вчити слухачів ораторського мистецтва, 

переконуванню людей, працювати в колективі, опрацьовувати інформацію, 

осмислюючи її;  

вчити учасників вільно почуватися перед аудиторією, слухати інших, 

викладати власну точку зору, опираючись на чіткі факти і власний досвід: 

формувати та практично підтверджувати своїми справами громадську 

думку щодо серйозності та відповідальності лідерів у питаннях організації  

власної діяльності. 

У результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен: знати: 

природу спілкування і комунікацій, компоненти комунікацій, складові 

комунікації і риторику мовлення, психологію особистості в управлінні 

людьми, управління як комунікативну проблему в діяльності організації, 

імідж ділової людини, загальні проблеми психології лідерства, методи 

розвитку лідерського потенціалу та підвищення соціально-психологічної 

компетентності керівника; вміти: використовувати стратегічні комунікації 

та лідерство для досягнення успіху, працювати в колективі, відстоювати 

свою думку та поважати думку іншої людини; використовувати 

організаторські здібності й лідерські уміння та навички на практиці. 

Зміст дисципліни. 

Модуль 1. Стратегічні комунікації 

Тема 1. Природа спілкування і комунікація 

Тема 2. Компоненти комунікації 

Тема 3. Породження і сприйняття мовлення як основа комунікації  

Тема 4. Складові комунікації і риторика мовлення  

Тема 5. Психологія особистості в управлінні людьми 

Тема 6. Управління як комунікативна проблема в діяльності організації  

Модуль 2. Лідерство та імідж 

Тема 7. Імідж ділової людини  

Тема 8. Загальні проблеми психології лідерства 



Тема 9. Методи розвитку лідерського потенціалу та підвищення соціально-

психологічної компетентності керівника 

Викладацький склад: 

Лектор: к. філософ. н., доцент,  завідувач кафедри філософії та 

соціально- гуманітарних дисциплін  Шевель Анжеліка Олександрівна. 

Викладач практичних занять: к. філософ. н., доцент,  завідувач 

кафедри філософії та соціально- гуманітарних дисциплін  Шевель Анжеліка 

Олександрівна. 

Тривалість: 5 кредити ECTS. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, 

підсумковий контроль – залік. 

 

 
 


